
1 Найдите значение выражения log2,5 4− log2,5 10.

Ответ: .

2 Найдите значение выражения log0,2 100− log0,2 4.

Ответ: .

3 Найдите значение выражения 7 · 5
√
256 · 20

√
256.

Ответ: .

4 Найдите значение выражения 6 · 6
√
243 · 30

√
243.

Ответ: .

5 Найдите значение выражения (1− log5 15) (1− log3 15).

Ответ: .

6 Найдите значение выражения
log2 40

3 + log2 5
.

Ответ: .

7 Найдите значение выражения 80,24 · 160,32.

Ответ: .
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8 Найдите значение выражения 80,45 · 320,33.

Ответ: .

9 Найдите значение выражения 5 sin
7𝜋

12
· cos 7𝜋

12
.

Ответ: .

10 Найдите значение выражения
√
50−

√
200 sin2 13𝜋

8
.

Ответ: .

11 Найдите значение выражения (85)
3
: (42)

9.

Ответ: .

12 Найдите значение выражения (1257)
3
: (254)

8.

Ответ: .

13 Найдите 2 cos 2𝛼, если sin𝛼 = −0,7.

Ответ: .

14 Найдите 45 cos 2𝛼, если cos𝛼 = −0,9.

Ответ: .
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15 Найдите значение выражения
√
𝑚

5
√
𝑚 · 20

√
𝑚

при 𝑚 = 256.

Ответ: .

16 Найдите значение выражения
24
√
𝑎 48
√
𝑎

𝑎 16
√
𝑎

при 𝑎 = 2,5.

Ответ: .

17 Найдите звачение выражения log0,25 64.

Ответ: .

18 Найдите значение выражения 625log5 3.

Ответ: .

19
Найдите значение выражения

(︁
2

4
7 · 5 2

3

)︁21

1012
.

Ответ: .

20 Найдите значение выражения 0,75
1
4 · 4 1

2 · 12 3
4 .

Ответ: .

21 Найдите значение выражения
sin 126∘

4 sin 63∘ · sin 27∘
.

Ответ: .
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22 Найдите значение выражения
2 cos 20∘ · cos 70∘

5 sin 40∘
.

Ответ: .

23 Найдите значение выражения
44,75

82,5
.

Ответ: .

24 Найдите значение выражения
1253,2

253,3
.

Ответ: .

25 Найдите значение выражения
3
√
6 · 3

√
12

3
√
9

.

Ответ: .

26 Найдите значение выражения
4
√
18 · 4

√
27

4
√
6

.

Ответ: .

27 Найдите значение выражения log2,5 6 · log6 0,4.

Ответ: .
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28 Найдите значение выражения log6 1,25 · log0,8 6.

Ответ: .

29 Найдите значение выражения 24 log4 12.

Ответ: .

30 Найдите значение выражения 212 log8 5.

Ответ: .

31 Найдите значение выражения
5 sin 61∘

sin 299∘
.

Ответ: .

32 Найдите значение выражения
4 cos 121∘

cos 59∘
.

Ответ: .

33 Найдите значение выражения 24
√
10−3 · 21−3

√
10 : 2

√
10−1.

Ответ: .

34 Найдите значение выражения 5
√
3−4 · 51+3

√
3 : 54

√
8−1.

Ответ: .
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35 Найдите знячение выражения
2log9 3

2log9 243
.

Ответ: .

36 Найдите знячение выражения
2log6 2

2log6 432
.

Ответ: .
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Ответы
1. −1

2. −2

3. 28

4. 18

5. 1

6. 1

7. 4

8. 8

9. −1,25

10. −5

11. 512

12. 0,2

13. 0,04

14. 27,9

15. 4

16. 0,4

17. −3

18. 81

19. 25

20. 12

21. 0,5

22. 0,2

23. 4

24. 125

25. 2

26. 3

27. −1

28. −1

29. 144

30. 625

31. −5

32. −4

33. 0,5

34. 0,04

35. 0,25

36. 0,125
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